

# 苹果“邮件”安全漏洞曝光: 5亿部 iPhone 易受黑客攻击

最新的 iOS 13.4.5 测试版中,这些漏洞已经被修复

苹果公司正计划修复一个漏洞,此前一家安全公司表示,这个漏洞可能已令超过 5 亿部 iPhone 易受黑客攻击,而且 iPad 上也存在这个漏洞。

■新快报记者 陈学东



前些时候,美国的网络安全公司 ZecOps 报告了一个存在于 iPhone、iPad 等设备默认邮件应用中的漏洞,并且认为可能已经被黑客暗中使用了超过 8 年,危害 5 亿苹果用户的信息安全。对此,苹果公司于 4 月 24 日作出了回应,表示目前尚未发现有黑客利用邮件 APP 的漏洞进行网络攻击。

旧金山移动安全取证公司 ZecOps CEO 祖克·阿夫拉哈姆(Zuk Avraham)在 2019 年底对一名客户受到的复杂网络攻击进行调查时发现了这个漏洞,他称其发现有证据表明,至少有 6 次网络安全入侵活动利用了这个漏洞。

阿夫拉哈姆表示,在上述案例中,黑客通过 Mail 应用向受害者发出一份空白电邮,导致后者的系统崩溃并重置,而系统崩溃令黑客得

以窃取照片和联系人信息等其他数据。

ZecOps 声称,即使是基于最新版本 iOS 系统运行的 iPhone,黑客也能利用这个漏洞远程窃取其数据。该漏洞可令黑客获取 Mail 应用有权访问的任何信息,包括私密消息。

做过以色列国防军 (Israeli Defense Force) 安全研究员的阿夫拉哈姆表示,他怀疑上述黑客技术只是一系列恶意程序的一部分,其余的都还没被发现,而这些程序可能已让黑客获得完全的远程访问权限。苹果公司拒绝就此置评。

阿夫拉哈姆主要是基于“崩溃报告”中的数据而得出结论的,程序在未能成功执行任务时就会生成这种报告。然后,他重新创造了一种可以导致受控崩溃的技术。

两名独立安全研究人员对 ZecOps 的发现进行了审查,认定证据可信,但表示由于时间有限的缘故,他们尚未完全再现 ZecOps 的发现。

苹果方面表示,在收到漏洞的报告后,他们的工程师已经对邮件 APP 进行了彻底的调查,并且确实发现了三个问题漏洞的存在,但是从目前的测试结果来看,这些漏洞并不会对用户的信息安全造成影响。黑客即使利用了漏洞,最后也无法通过它们绕过 iPhone 和 iPad 的内部安全机制,所以实际上并没有用户受到影响。

不过,苹果也指出将会在下个版本的系统推送补丁中对这些漏洞进行修复,根据相关人士透露,在最新的 iOS 13.4.5 测试版中,这些漏洞已经被修复,正式版将会在数周内推送给用户。

## 李东生:2020 年 TCL 华星预计两位数增长

新快报讯 4 月 27 日,TCL 集团董事长李东生在参加武汉华星光电举行的“战疫星行动·颁奖典礼”上表示,一季度以来,华星光电在武汉工厂产确实受到一定影响,但和去年同期相比仍保持销售基本水平。目前,华星光电在武汉工厂的产能正在快速恢复。

据李东生介绍,这次疫情给华

星光电在供应链产能上带来 15% 损失,主要是一些物料没有保证供应,会影响面板产量。另一方面,由于工厂员工无法得到有效修整,致使中后期复工人力不足,也影响到产能。不过,3 月下旬开始这些问题都已解决,现在工厂的产能已经恢复正常。从整体来看,有信心业务方面有两位数以上增长。

(陈学东)

## 全力推进 5G 普及 小米 10 青春版 2099 元上市

新快报讯 小米集团本周一发布了小米 10 青春版、MIUI12 两款重磅新品,前者是一款从“做好年轻人最在乎的基本性能、加入年轻人最向往的高端体验、为年轻人定制时尚的外观设计”三个维度为年轻人量身打造的全新 5G 手机,有着仅 7.88mm 厚、192g 重的轻薄机身和多彩配色,后置 4800 万 AI 四摄相机,并首次在 2000 元价位段引入了 50 倍潜望变焦镜头,支持 AI 人像分离、前后相机同拍、万花筒相机等新

鲜 AI 相机玩法。核心配置上,搭载骁龙 765G,标配三星 AMOLED 原色屏,内置 4160mAh 大电池,为年轻消费者提供优质 5G 体验。小米 10 青春版 4 月 30 日全渠道首卖,6GB+64GB 版 2099 元,8GB+256GB 版 2799 元。

新版 MIUI12 系统对视觉动效、隐私安全进行了全新设计和升级:美感设计和鲜活的通感可视化设计风格贯穿整个系统,超级壁纸功能以游戏级别引擎实时渲染,呈现超

越想象的视觉奇观;隐私方面,MIUI12 提供了照明弹、拦截网、隐匿面具三大功能模块,实现对用户个人隐私数据的全方位守护。

业内人士表示,首次冲击高端大获成功的小米 10 系列积累了极佳的口碑,小米 10 青春版在设计和功能上直切年轻消费者的需求,正式宣告 4G 手机的消亡。MIUI12 在核心动画和数据隐私保护等方面实现了颠覆性的飞跃,被认为可以与 iOS 媲美,为业界树立了新的标杆。(郑志辉)

## 广东新基建加速

家电产业集群引入工业互联网  
快速提升效率

新快报讯 记者郑志辉报道 受疫情影响,家电产业链很多上游厂家被迫停工,影响了家电企业正常生产,小家电企业在应急保障、远程协作、生产效率等方面的短板也随之暴露出来。但在广东,据记者了解,工业互联网平台帮助小家电企业极大缓解了经营压力,像海伦宝电器、威博电器、博尔家电等 50 多家小家电企业借助阿里云飞龙平台打造的“数字工厂”相继落地,企业生产制造、供应链管理、仓储物流等环节整体效率提升了大约 10%。

2019 年 11 月,阿里云联合合作伙伴在佛山、中山围绕智能小家电、灯饰、注塑等产业集群,获得省数字化转型试点。12 月,阿里云峰会广东大会上发布“广东产业集群数字化转型升级计划”,进一步推动广东制造业数字化水平提升和发展。

去年以来,阿里云与精工智能、携客互联、智森信息科技等生态伙伴围绕海伦宝电器的生产、经营环节进行了多维度数据分析,结合精工智能的精工云 MES 系统,实现了车间管理数字化、无纸化、实时化管理管控。在疫情期间,海伦宝数字工厂异常响应速度提高 35%,设备故障率降低 20%,车间管理效率提高了 10%。

飞龙平台负责人谢波表示,危机促发了小家电企业加深对数字技术的认识,飞龙平台不仅面向大型企业,更支持中小制造企业打造数字工厂,走向高效、低耗、优质的精益生产模式。

据了解,飞龙工业互联网平台包含众多的工业软件、工业解决方案和服务商,以 SaaS 化、微服务化等形式方便中小企业应用数字技术。目前,广东省已有约 10 万台工业设备接入飞龙平台。

## 每日优鲜

联手连山县长直播带货

新快报讯 4 月 28 日,生鲜电商平台每日优鲜爱心助农行动走进广东省清远市连山壮族瑶族自治县,在产地直播带货当地特色农产品。清远市市委宣传部副部长石尚明和连山县县长冯红云亲自参与现场直播,从产业、品质、品种等方面,对连山大米、黄豆腐竹和天农盐焗清远鸡等本地农产品进行了全方位介绍,为连山县本地特色农产品走向全国打开了通道。

每日优鲜负责人表示,此次连山助农直播,不仅是助力当地特色农产品销售,更是将直播带货的销售模式带到当地。“授人以鱼不如授人以渔,我们希望将直播带货的理念和方法传递给当地的农业销售团队,借电商平台将农产品倾销出去,助力当地农业发展。”

据悉,此次活动将在连山县和云南省大理州弥渡县等地持续开展,借助直播带货的影响力,吸引更多用户关注,切实帮助当地特色产品销往全国。(郑志辉)